
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK Trans Goal / TK Negeri 4 Halmahera Barat 

Kelas / Semester : B / 2 (dua) 

Tema   : Air, Udara, Api 

Sub Tema  : Sifat Air 

Pembelajaran Ke : 1 

Alokasi Waktu : 150 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Anak mengetahui sifat-sifat air melalui kegiatan saintifik, bereksperimen , menemukan hal 

baru menjadi seorang ilmuwan cilik. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Kegiatan Awal (30 menit) 

a.) SOP Pembukaan 

b.) Cerita Pagi 

c.) Menyanyi lagu Tik-Tik Bunyi Hujan dan Mengalir Air Mengalir 

 Kegiatan Inti (60 menit) 

a.) Bermain Eksperimen Mengenal Sifat Air (40 menit) 

1. Aturan Main 

2. Air menempati Ruang 

3. Air memiliki Berat 

4. Air melarutkan zat 

5. Kesimpulan 

6. Beres-beres 

b.) Menggambar Tempat Air sesuka hati 

 Istirahat ( 30 menit) 

a.) Menyanyi Lagu Sepiring Nasi 

b.) Cuci tangan sebelum makan 

c.) Berdoa sebelum makan dan minum 

d.) Makan dan minum bersama 

e.) Bermain bersama di halaman 

 Kegiatan Akhir (30 menit) 

a.) Bercakap-cakap tentang kegiatan hari ini 

b.) Informasi Kegiatan Esok 



c.) Penerapan SOP Penutupan 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Catatan Anekdot : Mentaati aturan  permainan (SE 2.6.2) 

 Hasil Karya : Menampilkan hasil karya seni (S 3.15.1-4.15.1) 

 Penugasan : Mengenal dan menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-benda 

disekitar  (K 3.6-4.6) 

 Unjuk Kerja : Mengenal dan Menyajikan berbagai karyanya dalam bentuk bernyanyi 

tentang  lingkungan alam (K 3.8 – 4.8) 

 

Guru Kelompok B 
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